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CONVENIO PASTAS, PAPEL Y CARTÓN



23 diciembre 2015

Propuesta CCOO y UGT Convenio Papel 18 diciembre de 2015
Grupos profesionales:

Mano de Obra: la nueva clasificación para los grupos de mano de obra entraría en vigor en enero de 2017 con los salarios máximos para cada uno de ellos.

Empleados: se mantiene la actual clasificación 

Subida Salarial:

Año 2015: Incremento del 0,7% sobre RTTB
Año 2016: Incremento del 1,20% sobre RTTB

Año 2017: Incremento del 0,9% para las letras, D, G, I y K y Grupo de Empleados en compensación por la no subida salarial derivada del cambio de clasificación.

Cláusula de Revisión Salarial

Externalizacion:
Con carácter previo a la aplicación de la medida, la empresa convocara a la representación legal de los trabajadores del centro de trabajo objeto de esta medida y donde no exista la misma directamente a los trabajadores implicados, al inicio de una ronda de reuniones con el objetivo de concretar las personas, porcentajes, colectivos y condiciones de dicha medida.

El plazo para realizar dichas reuniones no podrá exceder de 20 días naturales ni ser inferior a 10 días, transcurridos los cuales la empresa quede facultada para la realización de la medida según lo dispuesto en la ley.

Modificar el convenio con los acuerdos de la Comisión Mixta en distintas materias.

Esta propuesta se le plantea a la patronal como una alternativa para poder llegar a un preacuerdo en  la negociación del convenio sectorial.

Para el resto de puntos de la patronal, no hacemos propuestas porque no estamos de acuerdo en ninguno de ellos.

Sin mas, emplazamos a la patronal a que nos contesten en un breve espacio de tiempo, por su parte nos plantean que el lunes 21 o martes 22 de diciembre nos darán contestación.
